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Опис дисципліни Дисципліна «Юридична деонтологія та професійна етика 
юриста» належить до обов’язкового компоненту освітньої 
програми, розроблена для студентів, зацікавлених у здобутті 
знань про етичні засади правничої професії, моральні 
орієнтири юридичної діяльності, принципи професійної 
відповідальності, а також нормативно-правове регулювання 
поведінки юриста в різних сферах його професійної 
взаємодії з клієнтами, колегами та суспільством. 
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Передумови для 
вивчення дисципліни 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Юридична 
деонтологія» не потребує спеціальних передумов. 

Мета вивчення 
дисципліни 

 Метою вивчення дисципліни «Юридична деонтологія» є 
впровадження та розвиток таких морально-етичних засад 
суб’єктно-об’єктних відносин у юридичній діяльності, які 
дозволили б як збагатити, так і якісно наповнити 
правосвідомість студентів концептуальним розумінням 
значення деонтологічних норм у правозастосуванні, 
забезпечило б розуміння пріоритетного значення моральної 
складової у створенні і функціонуванні права як суспільного 
феномену. Принципово важливим є формування в студентів 
деонтологічних якостей, які реалізовуватимуться в різних 
сферах майбутньої юридичної діяльності; надбання 
загальнокультурних і професійних компетенцій, необхідних 
для успішного виконання завдань юристами. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в 
очному форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У 
разі дистанційного і змішаного навчання використовуються 
навчальна платформа Moodle Білоцерківського НАУ, 
онлайн-платформи Zoom, Google Meet, e-mail, мобільні 
додатки Viber, Telegram, Whats App. Студенти отримують 
індивідуальні консультації у засвоєнні навчального 
матеріалу 

Очікувані результати 
навчання 
 

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з 
різних джерел.   
РН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні 
сучасні правові доктрини, цінності та принципи 
функціонування національної правової системи.   
РН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових 
явищ і процесів. 

Структура курсу Змістовий модуль І. Загальні положення юридичної 
деонтології 
1.1. Поняття юридичної деонтології. Юридична деонтологія 

як наука та навчальна дисципліна  
1.2. Загальна характеристика юридичної діяльності 
1.3. Професія «юрист», основні види професії юриста. 
1.4.Конфлікти в праві та роль юристів у їх вирішенні. 
1.5.Юридична практика. Юридична практична діяльність. 
1.6. Юридична наука і освіта як складові професійного 
становлення юриста: понятійно-структурні засади, 
спеціалізації та напрями розвитку в Україні. 
Змістовий модуль 2. Професійна культура юриста-
правника. Професіограми юридичних професій 
2.1.Професійна культура юриста. 



2.2.Естетична культура юриста як складне переплетення 
природних, соціальних, виховних, культурних чинників. 

2.3. Професіограми юридичних професій. 
2.4.Психологічні аспекти професійної діяльності юриста. 
2.5.Предмет, завдання, методи логіки для юриста. 
Міркування і його структура 
2.6. Дисциплінарна відповідальність юриста. 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові 
презентації у програмі Microsoft Office PowerPoint, 
ілюстративно-роздатковий матеріал, дискусійне 
обговорення проблемних питань. 
Практичні заняття проводяться з використанням 
презентацій, кейс-методів, мозкових атак, виконанням 
різних типів розрахункових завдань як індивідуальних так і 
в мінігрупах. 
При виконанні індивідуальних навчально-дослідних завдань 
(написанні есе та підготовці презентацій), а також при 
виконанні самостійної роботи використовується 
дослідницький метод із додержання вимог академічної 
доброчесності 

Види контролю та 
критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних 
заняттях, усне опитування, перевірка виконання практичних 
завдань (розрахункових, ситуаційних, доповідей, 
презентацій), завдань для самостійної роботи, 
індивідуального навчально-дослідного завдання. 
Модульний контроль проводиться у формі модульної 
контрольної роботи. 

 
Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 
дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак 
академічної недоброчесності в письмовій роботі студента 
(списування, відсутність посилань на використані джерела, 
фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для її 
незарахування викладачем.  
Політика щодо відвідування занять: очікується, що 
студенти відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. 
Студенти мають інформувати викладача про неможливість 



відвідати заняття. Відпрацювання пропущених занять згідно 
графіку консультацій викладача. За об’єктивних причин 
навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 
Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти 
мають дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  
Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 
відповідальність, старанність, креативність. 
Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання 
прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної на 
платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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